

Ако липсват десет

Псалм 58

Авраам и лот не се разбираха много:

Битие 13:5-12 Също и Лот, който придружаваше Авраама, имаше овци, говеда и шатри. **6** И понеже земята не ги побираше да живеят заедно, тъй като имотът им беше много, и не можеха да живеят заедно, **7** появи се спречкване между Авраамовите говедари и Лотовите говедари. (По това време ханаанците и ферезейците населяваха тая земя). **8** Тогава Аврам рече на Лота: Да няма, моля ти се, спречкване между мене и тебе между моите говедари и твоите говедари, защото ние сме братя. **9** Не е ли пред тебе цялата земя. Моля ти се, отдели се от мене; ти ако идеш наляво, то аз ще ида надясно; или ако ти идеш надясно, аз ще ида наляво. **10** Лот, прочее, подигна очи и разгледа цялата равнина на Йордан и видя, че беше добре напоявана догде се стигне в Сигор, (преди да беше разорил Господа Содома и Гомора), като Господната градина, като Египетската земя. **11** За това Лот си избра цялата Йорданска равнина. И Лот тръгна към изток и се разделиха един от друг. **12** Аврам се засели в Ханаанската земя; а Лот се засели между градовете на Йорданската равнина, и преместваше шатрите си докато стигна до Содом.

Битие 18:17-33 И Господ рече: Да скрия ли от Авраама това, което ще сторя, **18** тъй като Авраам непременно ще стане велик и силен народ и чрез него ще се благословят всичките народи на земята? **19** Защото съм го избрал, за да заповяда на чадата си и на дома си след себе си да пазят Господния път, като вършат правда и правосъдие, за да направи Господ да стане с Авраама онова, което е говорил за него. **20** И рече Господ: Понеже викът на Содома и Гомора е силен и, понеже грехът им е твърде тежък, **21** ще слеза сега и ще видя дали са сторили напълно според вика, който стигна до Мене; и ако не, ще узная. **22** Тогава мъжете, като се обърнаха от там, отидоха към Содом. Но Авраам още стоеше пред Господа. **23** И Авраам се приближи и рече: Ще погубиш ли праведния с нечестивия? **24** Може да има петдесет праведника в града; ще погубиш ли местата, не ще ли го пощадиш, заради петдесет праведника, които са в него? **25** Далеч от Тебе да сториш такова нещо, да убиеш праведника с нечестивия, така щото праведния да бъде като нечестивия! Далеч от Тебе това! Съдията на цялата земя няма ли да върши правда? **26** И Господ каза: Ако намеря в Содом петдесет праведника, вътре в града, ще пощадя цялото място, заради тях. **27** А в отговор Авраам рече: Ето сега, аз, който съм прах и пепел, се осмелих да говоря на Господа; **28** може би на петдесет праведника да не достигат пет; ще погубиш ли целия град, поради липсата на пет души? Той каза: Няма да го погубя ако намеря там четиридесет и пет. **29** А Авраам пак Му говори, казвайки: Може да се намерят там четиридесет. Той каза: Заради четиридесет няма да сторя това. **30** А Авраам рече: Да се не разгневи Господ и ще кажа: Може да се намерят там тридесет. Той каза: Няма да сторя това, ако намеря там тридесет. **31** А Авраам рече: Ето сега, осмелих се да говоря на Господа; може да се намерят там двадесет. Той каза: Заради двадесетте няма да погубя града. **32** Тогава Авраам рече: Да се не разгневи Господ и аз ще продумам пак, само тоя път. И той каза: Може да се намерят там десет. И той каза: Заради десет няма да го погубя. **33** А като престана да говори с Авраама Господ си отиде; а Авраам се върна на мястото си.

Когато четем тази история трябва да видим себе си в нея. Исус се моли на Отец да ни помилва, неговата сила да ни измоли не спира при десетте праведника на Авраам защото Исус има много по голям достъп до Отца – Той е Неговия Възлюбен Син в Когото е благоволенieto на Отца.

Има ли логика и изчисления в тези преговори?

Ако имаме две групи хора: нечестиви и спасени. Колко спасени ще изпрати Бог при нечестивите (и вероятно ще бъдат погубени) за да спаси неколцината.

Luke 15:7 Казвам ви, че също така ще има повече радост на небето за един грешник, който се кае, нежели за деветдесет и девет праведници, които нямат нужда от покаяние.

1 Коринтяни 9:19-22 Защото, при все че съм свободен от всичките човеци, аз заробих себе си на всички, за да придобия мнозината. **20** На юдеите станах като юдеин, за да придобия юдеи; на тия, които са под закон, станах като под закон, (при все че сам аз не съм под закон), за да придобия тия, които са под закон. **21** На тия, които нямат закон, станах като че нямам закон, (при все че не съм без закон спрямо Христа), за да придобия тия, които нямат закон. **22** На слабите станах слаб, за да придобия слабите. На всички станах всичко, та по всякакъв начин да спася неколцина.

Йоан 12:24-26 Истина, истина ви казвам, ако житното зърно не падне в земята и не умре, то си остава самотно; но ако умре, дава много плод. **25** Който обича живота си, ще го изгуби; и който мрази живота си на тоз свят, ще го запази за вечен живот. **26** Ако служи някой на Мене, Мене нека последва; и дето съм аз, там ще бъде и служителят Ми. Който служи на Мене, него ще почете Отец Ми.

Йоан 6:63 Духът е, който дава живот; плътта нищо не ползува; думите, които съм ви говорил, дух са и живот са.

Бог ни търпи за да ни спаси.

Притчи 17:9 Който покрива престъпление търси любов, А който многодумствува за работата разделя най-близки приятели.

1 Петрово 4:8 Преди всичко имайте усърдна любов помежду си, защото любовта покрива множество грехове

Филипяни 3:1-14 Впрочем, братя мои, радвайте се в Господа. За мене не е досадно да ви пиша все същото, а за вас е безопасно. **2** Пазете се от злите работници, пазете се от поборниците на обрязването (Гръцки: От връзването: презрителен израз); **3** защото ние сме обрязаните, които с Божия Дух се кланяме, и се хвалим с Хрита Исуса, и не уповаме на плътта. **4** При все че аз мога и на плътта да уповам. Ако някой друг мисли, че може да уповава на плътта, то аз повече, **5** бидейки обрязан в осмия ден, от Израиловия род, от Вениаминовото племе, евреин от евреин, досежно закона фарисей, **6** по ревност гонител на църквата, по правдата, която е от закона, непорочен. **7** Но това, което беше за мене придобивка, като загуба го счетох за Христа. **8** А още всичко считам като загуба заради това превъзходно нещо - познаването на моя Господ Христос Исус, за Когото изгубих всичко и считам всичко за измет, само Христа за придобия, **9** и да се намеря в Него, без да имам за своя правда оная, която е от закона, но оная, която е чрез вяра в Христа, то ест, правдата, която е от Бога въз основа на вяра, **10** за да позная Него, силата на Неговото възкресение, и обещанието в Неговите страдания, ставайки съобразуван със смъртта Му, **11** дано всякак достигна възкресението на мъртвите **12** Не че съм сполучил вече, или че съм станал вече съвършен; но гоня изподир, дано уловя, понеже и аз бидох уловен от Христа Исуса. **13** Братя, аз не считам, че съм уловил, но едно правя, - като забравям задното и се простирам към предното, **14** пускам се към прицелната точка за наградата на горното от Бога признание в Хриса Исуса.